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Aanleiding

Op 24 juli jl. heeft het lid Stultiens GroenLinks-PvdA schriftelijke vragen gesteld

over het bericht in NRC d.d. 14 juli jl. “Jongvolwassen Oekraïners tussen wal en

schip: geen recht op onderwijs, geen toekomstperspectief”.

Geadviseerd besluit

Akkoord te gaan met de beantwoording en verzending naar de Tweede Kamer.

Kernpunten

·     Op dit moment staan in de Basisregistratie Personen (BRP) in totaal 124.780

ontheemden uit Oekraïne ingeschreven, waarvan 42.620 in de

leeftijdscategorie van 18-35 jaar.

·     In het huidige studiejaar 2024-2025 staan 1.494 mbo studenten ingeschreven

en 1.708 in hbo en wo.

·     Er is geen informatie beschikbaar over het exacte aantal jongvolwassenen uit

Oekraïne dat zou willen en kunnen doorstuderen, omdat dit afhankelijk is van

meerdere factoren, zoals de ambitie om te kunnen (door)studeren, alsook het

voldoen aan de kwalitatieve eisen om toegelaten te worden.

Toelichting

·     In de publicatie van NRC uit UAF, Stichting voor Vluchtelingen Studenten, haar

zorgen over de rechtspositie van ontheemden en gebrek aan perspectief op

langere termijn.

·     Naar aanleiding van dezelfde publicatie zijn twee Kamersets ingediend, door:

1) de leden Podt en Paternotte (beide van D66) d.d. 16 juli jl. en 2) het lid

Stultiens (GroenLinks-PvdA) d.d. 24 juli jl.

·     Vragen betreffen in het bijzonder de kosten voor onderwijsvoorzieningen, zoals

aanspraak op het wettelijk collegegeld en bekostiging, en studiefinanciering.

·     Er is geen eenduidig antwoord te geven op deze vragen omdat er geen

informatie bekend is over het exacte aantal jongvolwassenen dat zou willen en

kunnen (door)studeren. Er is ook niet aan te geven hoeveel studenten exact in

aanmerking zou kunnen komen voor studiefinanciering.

·     Voor hoger onderwijs geldt dat aanspraak op het wettelijk collegegeld per

student in het hbo € 10.500 kost en per student in het wo € 9.000.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

n.v.t.
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